

نمایندگان مجلس خواستار شدند

محاكمه مهدی هاشمی به عنوان یکی از متهمان اصلی در دادگاه



خوئینی‌ها، موسوی و کروبی سخن گفتند که باید به صورت جدی با این افراد برخورد شود. وی تأکید کرد: مهدی هاشمی باید در دادگاه حضور یابد تا بسیاری از حقایق را روشن کند.

● **مهدی هاشمی باید به عنوان یکی از متهمان اصلی در دادگاه حضور یابد**

همچنین عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی هم گفت: مهدی هاشمی باید به عنوان یکی از متهمان اصلی اغتشاشات اخیر در دادگاه حضور یابد.

علی کریمی فیروزجایی در گفت‌وگو با ایرنا، با اشاره به این که همگان در برابر پرونده‌های سیاسی و امنیتی باید با رعایت عدالت ایجاب می‌کند امتیاز ویژه‌ای برای کسی قائل نشویم و مهدی هاشمی هم باید مانند دیگر متهمان در دادگاه حضور یابد.

وی با اشاره به این که اعترافات امروز روزهای قبل در متهمان در دادگاه حکایت از نقش اساسی مهدی هاشمی در اغتشاشات اخیر دارد، گفت: در اعترافات اغتشاشگران نقش خانواده هاشمی زیادی ریخته شد. وی با اشاره به این که باید با عاملین اصلی و کسانی که در این حوادث دخالت داشته‌اند برخورد جدی صورت گیرد، گفت: بقینا مهدی هاشمی که موضع تند در مقابل برنده انتخابات یعنی دکتر احمدی‌نژاد داشت باید پاسخگو باشد، نه تنها او بلکه کروبی، مهدی هاشمی و دیگران که در این غائله نقش داشتند، باید در دادگاه حضور یابند.

کریمی راد گفت: فرمانده سپاه از نقش برخی از افراد همچون موسوی و

در گفت‌وگو با ایرنا گفت: خوشبختانه دستگاه قضایی به خوبی توانسته به بحث متهمان اغتشاشات ورود پیدا کند و همان طور که شاهد بودیم، دستگاه قضا درباره کروبی به جمع‌بندی خوبی رسید.

وی گفت: ما منتظر داریم قوه قضائیه با کفایت و درایت رئیس قوه آیت‌الله آملی لاریجانی بتواند اقدامات مؤثری انجام دهد و جامعه را از التهاب و اضطراب رها کند. عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: باید با متخلفان برخورد جدی شود و همه افرادی که تخلف دارند در صورت اثبات تخلفات باید به دادگاه بیایند و پاسخگو باشند.

● **با اعترافات دوباره متهمان، مهدی هاشمی باید در دادگاه محاکمه شود**

عضو هیأت رئیسه کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای

خبر

ابوترابی فرد و باهنر، معاونین قوانین و نظارت مجلس شدند

رئیس مجلس شورای اسلامی با صدور احکامی جداگانه، معاونین «قوانین» و «نظارت» مجلس را منصوب کرد. به گزارش اداره اخبار و رسانه‌های گروهی مجلس، علی لاریجانی در احکامی جداگانه حجت‌الاسلام محمدحسن ابوترابی فرد و محمدرضا باهنر را به ترتیب به سمت «معاونت قوانین» و «معاونت نظارت» رئیس مجلس منصوب کرد.

غریبی‌ها یک لایه اجتماعی در کشورهای تحت نفوذ خود ایجاد کردند



عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی گفت: غریبی‌ها با تغییر ساختارهای اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی کشورهای تحت نفوذ وسلطه‌خویشان، ندرن‌یابیک لایه اجتماعی را ایجاد کردند که این لایه غریب‌خواه بودند.

به گزارش فارس، دکتر حسین کچوییان در جلسه هفتگی انصار حزب الله با بیان اینکه در موضوع انقلاب مخملی و جنگ نرم با پدیده‌های جدید در دادگاه‌های مختلفی در مورد آن به کار رفته و از حیث مفاد و معنا ابهامات زیادی دارد، افزود: این پدیده برخلاف آنچه که ممکن است به نظر یابد، سابقه طولانی دارد؛ تلقی بنده که اولین حرف‌های چنین اقدام و فعالیت‌هایی در جریان خود انقلاب اسلامی اتفاق افتاد یا می‌خواست اتفاق بیفتد، یعنی سابقه آن به زمان‌ها می‌رسد هرچند که به طور مشخص در زمان ریگان این نوع از اقدامات به صورت سازمان یافته شکل گرفته است. وی در ادامه با اشاره به مباحث تاریخی و اندیشه‌های جهان سیاست گفت: انقلاب‌های مخملی اصولاً همگی طالب انقلاب در معنای دگرگونی طبقه حاکم نیست و در بعضی از موارد اهداف خیلی محدودتری را هم دنبال می‌کنند. عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی با اشاره به اینکه گفته می‌شود انقلاب‌های مخملی ختمتا در جاهایی اتفاق می‌افتند که یک رژیم سرکوبگر وجود داشته باشد، گفت: این حرف درستی نیست، چون این انقلاب با شیوه‌هایی هستند برای تأثیرگذاری در فرآیندهای طبیعی نظامات سیاسی، با درک اینکه اگر این فرآیندها همین‌جوری پیش بروند منافع آمریکا در آن تأمین نمی‌شود.

وی افزود: تا وقتی که در کشورهای زیر سلطه یک لایه اجتماعی وجود نداشت بشود به آن‌ها آن به قدرت رسید و زمانی جز مسیر دیکتاتوری برای غرب وجود نداشت. اما غریبی‌ها متوجه شدند این لایه اجتماعی که آنها می‌خواهند روی آن سرمایه‌گذاری کنند در خیلی از جاها هنوز این قدر رقیق است که قطعا در اوضاع و احوال طبیعی نمی‌تواند به قدرت دست پیدا کند بلکه باید یک چیزی ضمیمه آن بشود و این ضمیمه امکاناتی است که مقوله جنگ نرم ایجاد کرده است.

بازتاب انتصاب معاون اول رئیس‌جمهور در مجلس

تعدادی از نمایندگان مجلس با ارسال نامه‌های جداگانه به رئیس‌جمهور تقدیر و تشکر خود را از انتخاب محمدرضا رحیمی به عنوان معاون اول ابراز کردند. محمود احمدی‌نژاد پیش‌نماینده مردم شازند و عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی، محمدرضا رحیمی را دارای سابقه طولانی خدمتگاری در سه قوه دانسته و از حسن انتخاب وی ابراز خرسندی نموده و اظهار کرده: امید است همانند گذشته رحیمی منشا خیر و برکت برای ایران اسلامی باشد.

علی زنجانی حسنلوی نماینده مردم نغده و آشنویه نیز در نامه‌ای جداگانه انتصاب محمدرضا رحیمی را به سمت معاون اولی موجب خرسندی و شادمانی اصولگرایان و طرفداران دولت نهم دانسته و توقیق دولت را در خدمتگاری به اسلام و مسلمین تحت زعامت مقام معظم رهبری خواستار است. دکتر حسین حسینی نماینده تائین و خور و بیابانک در نامه خود به رئیس‌جمهور آورده است: بر خود لازم دیدم از حسن انتخاب برادر خدمت و توانمند جناب آقای محمدرضا رحیمی که در طول سه دهه برکت انقلاب اسلامی مصدر خدمات ارزشمند و شایان توجهی در هر سه قوه بوده است صمیمانه قدردانی و سپاسگزاری کنم، وی ابراز امیدواری نموده با این انتخاب دولت کریمه دهم با شتاب و کارایی مضاعف در چهار سال آینده حرکت نماید.

خانم عفت شریعتی کوهبنانی نماینده مشهد و کلات در مجلس شورای اسلامی نیز این انتخاب را به رئیس‌جمهور تبریک گفته و برای دولت دهم آرزوی توفیقات روزافزون نموده است. ارسال فتحی‌پور نماینده مردم ارومیه و رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی نیز در نامه‌ای از حسن انتخاب محمدرضا رحیمی به عنوان معاون اول سپاسگزاری نموده و تعامل روزافزون دولت و مجلس را در راستای شکوفایی و اعتدالی کشور و تحقق اهداف نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران خواستار شده است. همچنین بهمن آخوان، امیدوار رضایی و حسن وفاقی در نامه‌های جداگانه معاون اولی محمدرضا رحیمی را تبریک گفتند.

موفق البریعی: اخراج متهمین از عراق قطعی است

مشاور امنیت ملی عراق گفت: بغداد تصمیم قاطع خود را بر عدم اجازه به گروه منافقین جهت حضور در خاک خود گرفته است؛ دوره‌ای که پیش‌پای آنها قرار داده، یا بازگشت اوایلان به بیابانک یا انتخاب کشور ثالث و گزینه دیگری هم قابل قبول نیست. موفق البریعی در گفت‌وگو با مهر افزود: دولت عراق خود را ملزم به ایفای تعهدات خود در چارچوب جامعه جهانی می‌داند و خود مکان انتقال (موقت) آنها را مشخص خواهد کرد. وی درباره استرداد اعضای گروه‌کتروریستی منافقین که تحت تعقیب هستند قضایی ایران هستند نیز گفت: توافقنامه‌های قضایی و استرداد مجرمین این نوع همکاری را بین کشورها مشخص می‌کند و چارچوب این نوع همکاری را نیز قوه قضائیه و توافقنامه‌های بین‌المللی مشخص می‌کنند.

نگاه

روز جهانی قدس و ضرورت وحدت

موضوع فلسطین و مردم آن طی نیم قرن گذشته از جدی‌ترین و محوری‌ترین رویدادهای بین‌المللی و آرومونی‌بزرگ و مهم برای کشورهای مختلف، سازمان‌ها و نهادهای منطقه‌ای و بین‌المللی و افکار عمومی جهانیان یا به تعبیر بهتر، یکایک اعضای جوامع انسانی بوده است.

اکنون جامعه جهانی در برابر این آزمون عظیم غم‌شعارهای مکرر، شرمسار و سرافکنده است. اکثر کشورهای جهان بویژه برخی دولت‌های عربی یا سیاست‌سکوت‌خودملت‌مظلوم فلسطین را در برابر تجاوزات ضدانسانی و ضدبشری رژیم صهیونیستی تنها گذاشتند و یا مانند کشورهای آمریکایی و اروپایی رسماً و آشکاراً از جنایات این رژیم حمایت کردند. آمریکا خود به تنهایی در دهه‌های اخیر با حمایت مالی، تسلیحاتی و لجستیکی ده‌ها میلیارد دلاری و حتی کمک‌ها و وام‌های بلاعوض از رژیم اشغالگر قدس، ونوی بیش از ۹۰ قطعنامه ضد اسرائیلی در شورای امنیت و محکوم و یا بیاعمال کردن حق و حقوق مردم مظلوم فلسطین، اصلی‌ترین حامی رژیم‌فلسطین‌دوستان مسلح صهیونیستی است که با همه‌توان به مبارزه با ندای آزادیخواهی فلسطینیان برخاسته است. نهادهای سازمان‌های بین‌المللی از جمله سازمان ملل متحد و عالی‌ترین مرجع تصمیم‌گیری در آن یعنی شورای امنیت نیز به دلیل اعمال قدرت و فشار غرب انگیزه ورود به بحران فلسطین را ندارند و در برهه‌ای از زمان که دیگر نمی‌توان سکوت کرد، ورود آنها با نفوذ و کارشکنی قدرت‌های غربی بویژه دولت امریکایی اروپوی نتیجه‌مانده است.

۱) واقعیت آن است که در برابر آنچه گفته شد، سطح دیگری نیز وجود دارد که همان جامعه انسانی و افکار عمومی جهانیان است. در این سطح اگر چه سلطه رسانه‌ها و تبلیغاتی صهیونیست‌ها و استفاده از آن در جهت ایجاد عملیات و جنگ روانی در جهت رسیدن به خواسته‌های خود، در صدد اغوای افکار عمومی و وارونه جلوه دادن حقایق است، اما طی دهه‌های اخیر روزنه‌های امیدبخشی به وجود آمده که صدای مظلومیت فلسطینیان را در جهان طنین‌انداز کرده است. اولین حرکت امیدبخش پیروزی انقلاب اسلامی در سال ۱۳۵۷ بود. شوک ناشی از انقلاب اسلامی به حدی بود که ناظران سیاسی آن را سرآغازی برای بیداری اسلامی و شکل‌گیری حرکت‌های مؤثر در جهان اسلام توصیف کردند که نقطه عطفی در نگاه امت اسلامی به خود و اطراف آن بود (ره در اعلام آخرین جمعه ماه مبارک رمضان به عنوان روز ۲) ابتکار عمل امام خمینی (ره) در اعلام آخرین جمعه ماه مبارک رمضان به عنوان روز جهانی قدس، قضیه فلسطین را به موضوعی همیشه زنده در روح و جان و اندیشه مسلمانان جهان تبدیل کرد. بین‌بانگزار جمهوری اسلامی ایران با توجه به این که بیت‌المقدس اولین قبله مسلمانان جهان و محل عرج رسول گرامی (ص) به شهر می‌آید و جایگاه قابل توجهی در تاریخ اسلام دارد، این روز را روز قدس نامید تا بابت المقدس به اصلی‌ترین محور برای همگرایی و وحدت امت اسلامی تبدیل شود. تکرانی اینفالگران صهیونیست نیز بیش از هر چیز از همین وحدت جهان اسلام است. موضوعی که همواره مورد توجه آنان بوده و طرح‌ها و دام‌های زیادی را در این باره طی دهه‌های اخیر گسترده‌ترند تا به هر وسیله‌ای ایجاد وحدت مسلمانان جلوگیری کنند.

۳) درباره اهمیت موضوع فلسطین در سیاست‌های کشورهایمان باید گفت که جمهوری اسلامی ایران همواره مدافع آرمان فلسطین بوده و در کنار ملت مظلوم فلسطین ایستاد زوایبوندگاری ابرئیتان و فلسطینیان مبنای دینی و آرمانی دارد. به اعتقاد ناظران سیاسی، ایران از ابتدای پیروزی انقلاب اسلامی ثابت‌قدم‌ترین مدافع حقوق و آرمان ملت فلسطین در منطقه و عرصه جهانی و همچنین سازمان‌های بین‌المللی بوده است. دولت‌های غربی از جمله ایالات متحده و برخی کشورهای اروپایی و همچنین لایه‌های هاورسان‌های صهیونیستی همواره سعی کرده‌اند تا با ایجاد جو سازی، ایران را دشمن نشان دهند تا بتوانند بر سر راه سیاست‌های جمعی ایران از فلسطینیان مانع ایجاد کنند. جالب آنجاست که در موضوع هسته‌های ایران، سران‌آل‌وی کوئیدیند اینگونه وانمود کنند که ایران به دلیل مشکلات مسئله هسته‌های خود دیگر نمی‌تواند از فلسطینیان حمایت کند اما هرگز چنین نشد و حمایت نظام اسلامی از فلسطین با قدرت ادامه یافت. حمایت ایران از مقاومت مردم فلسطین، حمایت از دولت برگزیده حماس، تأکید بر وحدت گروه‌های فلسطینی و در عین حال مداخله نکردن در امور داخلی فلسطین از بربردهای تهران در جهت حمایت از آرمان مردم فلسطین و تقویت مقاومت علیه رژیم صهیونیستی بوده است.

۴) اعلام روز جهانی قدس یکی از مراحل حمایت ایران از قضیه فلسطین و جهان اسلام است، حمایتی که در سه دهه اخیر دستاوردهای زیادی را با خود به همراه داشته است. شکل‌گیری جنبش‌های حماس و جهاد اسلامی در فلسطین در دهه ۸۰، اعلام موجودیت جنبش مقاومت اسلامی در لبنان (حمزب‌الله)، وقوع انتفاضه اول در سال ۱۹۸۷، انتفاضه دوم در سال ۲۰۰۰، عقب‌نشینی اسرائیل از لبنان در سال ۲۰۰۰، خروج رژیم صهیونیستی از نوار غزه در سال ۲۰۰۵ و حتی شکست اسرائیل در جنگ ۲۳ روزه لبنان از جمله دستاوردهای این روز است چرا که حرکت جوشان جهان اسلام روز قدس پشتوانه محکمی برای جنبش‌هایی است که با هدف‌رهایی از بند اشغالگری و آزادسازی قدس شکل گرفته‌اند. این حرکت حمایتی مبارزان فلسطین و لبنان را در گم کرده است.

۵) اگر چه در میان برخی از دولت‌های مسلمان هنوز اراده قاطعی جهت مقابله با رژیم صهیونیستی و جنایات روزافزون آن در ارضی اشغالی صورت نگرفته و سازمان کنفرانس اسلامی نیز به عنوان سازمان برخاسته از اراده حمایت از ملت فلسطین، هنوز نتوانسته به نقش تاریخی خود در جهت ایجاد نهضت ضمه صهیونیسم به درستی عمل کند اما در میان ملت‌های مسلمان و اندیشمندان کشورهای اسلامی، اولویت موضوع فلسطین به خوبی جایگاه خود را باز یافته است.

با توجه به مطالب مطرح‌شده باید گفت که جهان اسلام بار دیگر در آستانه خلق حماسه‌ای از وحدت، همدلی و احساس و وظیفه‌ای مشترک در قبال ملت مظلوم فلسطین و آرمان آزادی قدس قرار گرفته است. جهانیان و افکار عمومی و رسانه‌های غرب اکنون به این روز چشم دوخته‌اند. اجرای آنچه که امروز به نام طرح‌های متفاوت روی میز صهیونیست‌ها و برخی دولت‌های غربی قرار می‌گیرد، زمانی رنگ می‌یازد که پاسخ آن را با وحدت و یکصدایی داد.

در کنفرانس سالانه آژانس اتمی در وین

صالحی: گفت‌وگوهای غیرمشرط تنها راه حل رفع ابهام از برنامه هسته‌ای ایران است



هفت ساله اشاره کرد و گفت که با دیدگاهی نو به آژانس وارد شده است.

رئیس سازمان انرژی اتمی «تسهیل بازدید از راکتور تحقیقاتی آب سنگین اراک و بهیود اقدامات اجرایی دامان در نظرس» را از جمله تلاش‌هایش برای تحقق این دیدگاه‌ها برشمرد.

صالحی در سخنان خود روند تلاش‌های جمهوری اسلامی ایران برای شفاف‌سازی برنامه صلح‌آمیز هسته‌ای خود و برخی کارشنک‌های غرب در این زمینه را برشمرد و گفت: ایران هیچ گونه رفتار مستثنی کننده را نمی‌پذیرد و در صورتی که آژانس بر روی مصوبات قبلی خود بایستد و تعهداتش در مورد ایران به روال معمول درآید، آنگاه برای پاسخگویی به سؤالات همانند دیگر کشورهای عضو در موقعیتی بهتر قرار خواهد گرفت.

معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان انرژی اتمی در حاشیه این نشست اظهار داشت: جمهوری اسلامی ایران پیشنهاد داده است تا قطعنامه‌ای در خصوص مانع‌از حمله به تأسیسات هسته‌ای در حال ساخت در کشورهای عضو آژانس تصویب شود. امیدواریم قطعنامه پیشنهادی مسر خود را در این مجمع طی کند.

این گزارش می‌افزاید: ۱۵۰ کشور عضو دیدبان هسته‌ای سازمان ملل متحد مدیرکل یوکیآمانو بر آژانس اتمی پس از البرادعی در مورد تأیید قرار دادند. البرادعی در پایان ماه نوامبر پس از ۱۲ سال از تصدی مقام مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی کناره‌گیری می‌کند.

گروه سیاسی - پنجاه و سومین کنفرانس عمومی آژانس بین‌المللی انرژی اتمی روز گذشته در مقر آژانس در وین آغاز شد.

معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان انرژی اتمی ایران در سخنانی در این کنفرانس، گفت: کووی غیرمشرط را تنها راه حل رفع ابهام از برنامه صلح‌آمیز هسته‌ای ایران دانست و گفت که ایران در هر حال مصمم به همکاری با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی است.

علی اکبر صالحی در این سخنرانی برخی جوانب شاخص برنامه هسته‌ای ایران را برشمرد و گفت: ظرفیت تولید رادیو ایزوتوپ در ایران به منظور استفاده در کاربردهای بهداشتی و درمانی به سطح قابل توجهی رسیده است. هنگامی که راکتور آب سنگین اراک وارد عملیات شود، این ظرفیت بسیار افزایش خواهد یافت.

وی اضافه کرد: در آن هنگام خواهیم توانست با ارائه رادیو ایزوتوپ‌های دارویی و درمانی در پاسخگویی به نیازهای انسان‌دوستانه کشورهای دوست و همسایه مشارکت داشته باشیم.

صالحی خاطر نشان کرد: ظرفیت تولید در تأسیسات تبدیل اورانیوم (UCF) اصفهان نیز به سطح شاخصی رسیده است. وی افزود: ظرفیت مازاد تبدیل یکب زد به UF۶ می‌تواند در صورت درخواست دیگر کشورها و تحت نظارت کامل آژانس در اختیار آنها قرار گیرد.

وی گفت: جمهوری اسلامی ایران بر اساس فواید انرژی‌های ترکیبی در حال پیگیری یک برنامه بلند مدت برای ساخت نیروگاه‌های هسته‌ای با توان تولید مجموعاً

شماره ۷۵، طبقه چهارم - اتاق شماره ۴۰۴ تسلیم و رسید دریافت گردد.

۳- متقاضیان می‌توانند از تاریخ درج آگهی جهت دریافت فرم شرکت در مزایده، حداکثر تا تاریخ تعیین شده به آدرس فوق، اتاق شماره ۳۰۹ واقع در مدیریت واگذاری و حمایت از سرمایه‌گذاری مراجعه نمایند.

۴- در صورت درخواست‌هایی که بعد از تاریخ مذکور به سازمان واصل گردد، ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۵- **تیمبره:** نقل و انتقال سهام در چارچوب بره‌ار داد فیمابین انجام خواهد گرفت و نمونه فرار داد و وکالتنامه محضری در سازمان خصوصی سازی موجود می‌باشد و خریداران موظف به رعایت مفاد آن می‌باشند و از نظر سازمان خصوصی‌سازی اقدام به شرکت در مزایده به معنی اطلاع و رعایت کامل و

سایت اینترنتی سازمان خصوصی سازی www.ipo.ir

آگهی مناقصه دو مرحله‌ای شماره (KCD-8846045/B631)

۱- **موضوع مناقصه:** خرید، P/F NUOVO PIGNONE CENTRIFUGAL PUMP، مطابق با مشخصات فنی و شرکت کالی پرونیمی سایر شرایط مندرج در اسناد مناقصه

۲- **مناقصه‌گذار:** شرکت کالی پترونیمی (سهامی خاص) به نشانی: تهران، میدان هفت تیر، ابتدای خیابان کریم خان زند، جنب ساختمان مخابرات، پلاک ۳۴ **تلفن ۰۲۱-۸۴۰۳۵۰۶۱ داخلی ۱۲۳۲ و ۱۰۱۳**

۳- **مهلت و محل دریافت اسناد مناقصه:** تا قبل از تاریخ انقضاء، تسلیم پیشنهادها از طریق سایت به نشانی **WWW.PKC-IR.COM** جهت دریافت اسناد مناقصه **تلفن ۰۲۱-۸۴۰۳۵۰۶۱ داخلی ۱۲۳۲ و ۱۰۱۳**

۴- زمان تحویل پیشنهاد قیمت ۸۸/۷/۱۳ و محل آن، نشانی مندرج در بند دو و زمان گشایش پاکت پیشنهادی حداکثر دو ماه از تاریخ وصول و در محل دفتر مرکزی شرکت مناقصه‌گذار می‌باشد.

توجه: پس از انقضاء، تسلیم مهلت تحویل پیشنهادها به هیچ عنوان پیشنهادی دریافت نخواهد شد.

تجدید مناقصه

۵- **نوع و میزان تضمین شرکت در مناقصه:** میزان سپرده شرکت در مناقصه مقطوعاً (به عدد) ۷۵۰۰/۰۰۰ ریالی یا ۵۷۰ یورو می‌باشد که می‌بایست به صورت ضمانتنامه بانکی و یا واریز وجه نقد به حساب جاری مناقصه‌گذار باشد.

۶- **مدارک مورد نیاز جهت تحویل پاکت‌ها:**

۱- **ارانه فیش واریز مبلغ ۱۵۰/۰۰۰ ریالی** به حساب جاری ۳۰۶۰۵۲۵۲۷ بانک تجارت شعبه اکو در وجه شرکت کالی پترونیمی به عنوان هزینه شرکت در مناقصه. لازم به ذکر است وجه مذکور، بعداً تحت هیچ عنوانی مسترد نخواهد شد.

۲- **ارانه معرف فینامه کتبی نماینده شرکت**

تذکره: هزینه‌های مربوط به چاپ فر اخوان حاضر به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

ضمناً متقاضیان می‌توانند متن آگهی فوق را در سایت WWW.SHANA.IR و یا نمونه اسناد را در سایت WWW.PKC-IR.COM مشاهده نمایند.

روابط عمومی



سازمان خصوصی سازی

سازمان خصوصی‌سازی در نظر دارد، در اجرای قانون برنامه چهارم توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی جمهوری اسلامی ایران و مقررات مربوط، سهام شرکت تولید بسته بندی فرآورده های گوشتی زیاران به وکالت از شرکت بهارچین رانجو، را با مشخصات و شرایط زیر از طریق مزایده و بصورت نقد واگذار نماید:

نوع فعالیت شرکت	ترکیب و درصد مالکیت شرکت	مبلغ سپرده شرکت (در مزایده (ریال)	ارزش کل پایه سهام (قابل واگذاری (ریال)	ارزش پایه هر سهم (ریال)	سرمایه شرکت (میلیون ریال)	تعداد سهام قابل عرضه		
						سهام قابل واگذاری بلوکی	سهام ترجیحی	جمع
تولید بسته بندی فرآورده های گوشتی زیاران	شرکت بهارچین رانجو ۹۷/۱۴ سایر ۲/۸۶	۸۰۰,۷۳۶,۰۰۰	۲۶,۶۹۱,۱۸۸,۸۰۴ (نقد)	۶۹۵۲۸/۰۴	۲۴۰,۹۳۶	۷۳/۸۲	۳۸۳,۸۹۱	-

۱- شرایط معامله:

۱- قیمت فوق قیمت پایه سهام می‌باشد. بدیهی است بالاترین قیمت پیشنهادی مبنای ثمن معامله قرار می‌گیرد.

۲- متقاضیان می‌بایستی پیشنهادات خود را نسبت به کل سهام عرضه شده ارائه نمایند.

۳- سپرده نقدی جهت شرکت در مزایده، می‌بایست صرفاً به حساب سیبیا شماره ۵۵۰۸۰۴۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ نزد بانک ملی ایران - شعبه حسابهای دولتی به نام سازمان خصوصی‌سازی، قابل پرداخت در کلیه شعب بانک ملی ایران (ارانه هر گونه چک منجر به رد پیشنهاد از سوی سازمان خصوصی سازی می‌گردد) واریز واصل فیش و پیشنهاد خرید را بصورت دو پاکت جداگانه درون یک پاکت لاک و مهر شده، حداکثر تا آخر وقت اداری روز شنبه مورخ ۱۳۸۸/۷/۴ به سازمان خصوصی‌سازی واقع در شهرک قدس-خیابان زر افشان شمالی-